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Po prvních 100 dnech vlády Andreje Babiše je podle Pirátů zřejmé, že kabinet neřeší
skutečné problémy lidí, ale místo toho prosazuje kroky, které nahrávají velkým hráčům,
oslabují demokracii a zhoršují vyhlídky mladých lidí i rodin. Piráti proto varují, že je za 5
dvanáct a je potřeba změnit směr.

„Mise Pirátů je jasná – aby Česko fungovalo pro všechny, i pro mladé lidi a rodiny. Po 100 dnech
vlády ale vidíme pravý opak. Vláda má špatné priority. Místo podpory lidí a řešení každodenních
problémů jde na ruku velkým hráčům a ohrožuje důvěru ve stát i naši bezpečnost,“ říká předseda
Pirátů Zdeněk Hřib.

„Vláda selhává v klíčových oblastech, které nejvíce dopadají na běžné lidi. Neřeší dostupné bydlení
ani rostoucí životní náklady, nepřináší řešení pro mladé rodiny a zároveň nedává dostatek
prostředků na obranu v době rostoucích bezpečnostních hrozeb. Místo toho prosazuje kroky, které
posilují vliv velkých hráčů a oslabují férové prostředí v ekonomice i ve společnosti,“ doplnil Hřib.

Piráti zároveň upozorňují na nebezpečný trend oslabování demokratických institucí a tlaku na
nezávislá média i občanskou společnost. „Vidíme postupné utahování šroubů – snaha o likvidaci
veřejnoprávních médií, útoky na neziskové organizace skrz lavírování s ruským zákonem nebo
zásahy do státní správy. Politická moc se soustředí v rukou úzké skupiny vládnoucích, kterým jde ale
jen o ně samotné. A stát přestává fungovat ve prospěch občanů. Nesmíme prošvihnout okamžik, kdy
se tomu ještě dá zabránit. Je za 5 dvanáct,“ varuje předsedkyně pirátského klubu Olga Richterová.

Piráti během prvních 100 dní v opozici důsledně plnili svůj volební program. „Předložili jsme
konkrétní návrhy, které reálně zlepší lidem život, od podpory dostupného bydlení přes snížení daní
pro rodiny až po opatření proti drahým potravinám a korupci. Jsme opozice, která pracuje. Máme
připravená řešení, jak vrátit peníze do kapes rodin, jak řešit aktuální krizi a rostoucí ceny, a jak
nastartovat moderní stát,” dodává Richterová.

„Dnes také představíme náš manifest ekonomické bezpečnosti, který jsme sestavili s našimi
ekonomickými a energetickými experty. Ten zahrnuje konkrétní kroky, které vláda musí podniknout,
aby zmírnila dopady přicházející krize a budovala dlouhodobou energetickou bezpečnost. V této
oblasti vláda zatím vůbec nekoná a to je obrovský problém,“ doplňuje Hřib.

Podle Pirátů je po 100 dnech jasné, že Česko potřebuje změnu plánu. „V těžkých časech si lidé
zaslouží víc. Politici musí dát na první místo mladé lidi, rodiny a jejich každodenní problémy. Piráti
jsou připraveni nabídnout konkrétní řešení a převzít odpovědnost za to, aby se Česko posunulo
dopředu,“ uzavírá Hřib.
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